

Комисија Надзорног одбора ЈП „Београдска тврђава“, образована Решењем бр. 1191-1/21 од 16.04.2021. године, на основу Одлуке Надзорног одбора ЈП „Београдска тврђава“, бр. 1190-1/21 од 16.04.2021. године, сходно члану 21. а у вези члана 28. Одлуке о постављању тезги и других покретних привремених објеката на територији града Београда („Службени лист града Београда“, бр. 17/15, 43/15,71/15, 26/19 и 152/20), и у складу са Планом постављања тезги и других покретних привремених објеката на простору Београдске тврђаве и парка Калемегдан, број: 687-1/17 од 26.04.2017. године, расписује

К О Н К У Р С

за одређивање корисника места за постављање тезги и других покретних привремених објеката на простору Београдске тврђаве и парка Калемегдан на период од две године, и то:

1. тезге - колица за продају производа старих заната, уметничких предмета и сувенира
2. тезгу - колица за продају разгледница и туристичких публикација
3. тезге - колица за продају освежавајућих напитака
4. апарате за кокице
5. апарат за сладолед
6. сталке за продају балона
7. конзерватори за сладолед

ЈП „БЕОГРАДСКА ТВРЂАВА“
Београд, Теразије 3/V

Број 1235-1/21 Прилог _____

Датум 20. 04. 2021.

Конкурс ће се спровести путем усменог јавног надметања.

Врсте објеката, локације, број објеката на локацијама и намена, почетни износи у поступку усменог јавног надметања, као и правила за спровођење поступка одабира корисника, садржани су у конкурсној документацији.

Конкурсна документација се може преузети са сајта ЈП „Београдска тврђава“ - www.beogradskatvrjava.co.rs и у седишту ЈП „Београдска тврђава“, Београд, на петом спрату у улици Теразије 3, канцеларија број 4, радним данима од од 08,30 до 15,30 часова, почев од дана објављивања огласа у дневном листу „Блиц“.

У истом периоду заинтересована лица могу извршити и увид у микролокацијске скице објеката, на петом спрату седишта ЈП „Београдска тврђава“, Београд, у улици Теразије 3, канцеларија број 4.

Право учешћа на конкурсима имају сва правна и физичка лица која имају регистровану делатност и испуњавају услове утврђене конкурсном документацијом.

Пријава на Конкурс подноси се поштом (препорученом поштом), или преко службе за опште послове ЈП „Београдска тврђава“, Београд, на петом спрату у улици Теразије 3, почев од 22. априла 2021. године, закључно са 06. мајом 2021. године.

Благовремене писане пријаве, без обзира на начин достављања, морају приспети у седиште ЈП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, Београд најкасније **06. маја 2021. године**. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Пријаве се подnose за сваки објекат посебно, на прописаном обрасцу из Прилога 3. Конкурсне документације, на адресу: ЈП „Београдска тврђава“, Београд, Теразије 3/V.

Пријава на конкурс се може поднети за једну локацију и један објекат на локацији, с тим што се учесницима конкурса не ограничава број пријава које могу поднети.

Избор корисника места, између благовремених и уредних пријава, извршиће Комисија за спровођење конкурса, на основу највишег понуђеног износа за одређени објекат постигнут у поступку усменог јавног надметања, у складу са условима прописаним правилима за спровођење конкурса.

Регистрација учесника у поступку јавног надметања, који су поднели потпуне и благовремене пријаве, и поступак усменог јавног надметања одржаће се **11. маја 2021. године, у Комплексу Куле Небојше, у улици Булевар Војводе Бојовића бб, у анексу у приземљу, према распореду садржаном у конкурсној документацији.**

Комисија за спровођење конкурса ће, најдаље у року од 8 дана од дана одржавања поступка усменог јавног надметања извршити избор корисника места за постављање одређеног објекта и о томе писано известити све учеснике конкурса који су регистровани за учешће у поступку усменог јавног надметања за предметни објекат.

Информације у вези овог Конкурса могу се добити на телефон: 3240-319.